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OEQPIA
OEMA 1°
A. Na ouprAnpwoete, ot KOAAa 0ag, Tad IMAPAKAT® KEVA, MOOTE va IIPOKUYOUV aAnbOeig
TPOTACEIG:
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B. Na avrotowxioete, omnv KOAAa oag, oe kKabspia anod TG IMAPAKAT® YPAPIKEG
apaotAaoelg:
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(2,4 povadeg)
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APXH THZ 2'"* SEAIAAY

I'. Na xapakinpioete 11§ ApAKAT® IIPOTACELS, YPAPOVIAG OtV KOAAA oag tr) A&l «X®oTto»
1] «AaBog» HirmAa oto ypappa rmou aviiotoixei oe KABs npotaon):

a) To onpeio £(-5,1) Ppioketat oto 2° tetaptuodpo.
B) H xAion ing eubeiag y = ax + B eivat o apiOpog P.
y) Oteubeieg y=-3x kat y= %x -3 eilvat mapaAAnleg.

6) H ypagikr) mapdotaocn g ouvaptnong y = S eéxel aSova oupperpiag v eubeia y = -x.
X

(2,2 povadeg)
OGEMA 2°
A. Na petagépete otnv KoAAa cag KataAAnAa oCUPMANPOHEVES TIG TTAPAKAT® ITPOTACELG:
a. H anévavu mAeupd g yoviag @ €vat 1 coeeeenenenenennnn. B
B. H mAeupd AT eival mpookeipevn rmieupd g odeiag yoviag .........
Y. HrmAeupd AB eivatl ..ccovvvivivniiiinnininen. rmAeupa g yoviag 0. w
6. epo=.........
€. nNuo=.........
OtT. OUV® = ........ 0
A r
(3,6 povadeg)

B. Na xapakinpioste 11 MAPAKAT® IIPOTACELS, YPAPOVIAG OtV KOAAa oag tr Aeln «Zwoto»
1) «AdBog» HirmAa oto ypappa rou aviiotoxei oe KAOe rpotaon:

arevavtl kabetn mieupa

a) ouve = -
unoteivouoa

B) Yriapxet oéela yovia @ ®ote Npe = % .

y) np30° =ouv60°
OouvV®
npw

€) 2nn30° =ee45°

8) epw =

(3 povadeg)
AITIO TA AYO OEMATA THY OEQPIAY NA AITANTHXETE MONO ¥*TO ENA

AXKHXEIX

AZKHZH 1n

a) Na Avoete v aviooon: 5% —6(x-5)<2(x+5)—(4 - x)
(2 povadeg)
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APXH THZ 3"* SEAIAAY

B) Na Auvoete v aviowon:

(2,6 povadeg)
v) Na napaotrjoete oy eubeia 1oV aplOpov 11§ AUoES TOV AVIOOOEDV TToU BpriKate ota
epwtpata a) kat B) kat va Ppeite 11g Ko1veg AUceG TOUG.
(2 povadeg)

AZKHZXH 2n

210 dutdavo oxnpa eivat A= 90°, ATB = 30°, BlA = 90°, AB = 2x,
Bl = x+3 xat A= +2 \/E

a) Na amnodeiSete o0t ano 1o piyovo ABT mpoxkurtet ot x = 1. I
(1,8 povadeg)

A

B) Na arodeifete ot1 BA = 32
(1,5 povadeg) 30°

yY) Na Bpebouv ot tprywvoperpikoi apiBpoi I]ch), ouvcf) Kat s(pcAp .

(1,8 povadeg) X+3

6) Na urnoAoyiobei n i) g napdaoctaong:
A = £@@-np45° + nu@ - ouv>30° — GUV6E0°

(1,5 povadeg) A 2% B

AZKHZXH 3n

To tetpaywvo ABTA tou dutdavou oxnpatog €xel repiperpo

3242 cm kat sivat eyyeypappevo oe KUkAo kévipou K kat
axtivag p.

a) Na Bpeite v mAeupa kat 1o epPadov tou teTpaymvou.
(1,6 povadeg)
B) Na amodeilete ot p = 8 cm.
(2 povadeg)

y) Na Bpeite 1o prjxog tou KUKAoU. A
(1,2 povadeg)

8) Na Bpeite 1o epPfadodv tou oklaopevou xwpiou.
(1,8 povadeg)

AIIO TA TPIA GEMATA TQN AXKHYEQN NA ATTANTHXETE MONO XTA AYO

O AteuBuvtrg O kaBnyning

TAY EYXOMAXTE KAAH EIIITYXIA!
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